

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe tovarășul SANTIAGO CARRILLO

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, luni, pe tovarășul Santiago Carrillo, președintele Comisiei pentru unitatea comunistilor din Spania, care efectuează o vizită în țara noastră.

În cadrul întrevederii, desfășurată într-o atmosferă prietenească, tovarășească, au fost discutate probleme ale mișcării comuniste și muncitorești internaționale, ale luptei pentru democrație și pace. În

acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat importanța întăririi unității și coeziunii partidelor comuniste și muncitorești din fiecare țară, rolul acestora în făurirea unității de acțiune a forțelor democratice în lupta pentru apărarea drepturilor și libertăților oamenilor muncii, pentru democrație și progres. A fost reliefată însemnătatea întăririi colaborării și solida-

(Continuare în pag. a IV-a)

În întâmpinarea gloriosului jubileu al partidului, sub semnul afirmării unității de gând și de faptă, de acțiune revoluționară a națiunii noastre socialiste, în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Simpozionul omagial consacrat sărbătoririi a 65 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român

În cadrul amplelor manifestări omagiale consacrate sărbătoririi a 65 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, ieri, la Casa de cultură a sindicatelor din municipiul Sibiu, în organizarea Comitetului județean Sibiu al P.C.R., s-au desfășurat lucrările simpozionului: **Partidul Comunist Român — centrul vital al întregii noastre națiuni.**

Au participat activiști de partid și de stat, conducători de întreprinderi și instituții, oameni ai muncii.

Cu acest prilej aniversar, au prezentat comunicări: tovarășa Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid: „Concepția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU cu privire la rolul partidului ca forță politică conducătoare a

societății, centru vital al întregii națiuni. Unitatea de nezdruccinat a întregului popor în jurul Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, chează la infaptuirii istoricelor hotărâri adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului; tovarășul Simion Scutea, secretar al Comitetului județean de partid: „Făurirea Partidului Comunist Român — moment epocal în evoluția mișcării muncitorești și revoluționare din România, în pregătirea și desfășurarea victorioasă a revoluției și construcției socialiste în patria noastră”; tovarășa Elena Bleahu, secretar al Comitetului județean de partid: „Epoca NICOLAE CEAUȘESCU, perioada celor mai grandioase infaptuiri din istoria patriei, a mărețelor ctitorii realizate în cele peste două de-

cenii de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român”; tovarășul Grigore Beldean, secretar al Comitetului județean de partid: „Politica externă a partidului și statului nostru — politică de pace și colaborare între toate statele lumii. Concepția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, marele Erou al păcii, privind rezolvarea problemelor litigioase ale contemporaneității pe cale pașnică, pentru promovarea înțelegerii și colaborării între popoare”.

Comunicările prezentate evocă cele mai semnificative momente ale mișcării muncitorești din țara noastră, care au culminat cu actul de însemnătate istorică al făuririi, la 8 mai 1921, a Partidului Comunist Român, etapă nouă, superioară, atât pe plan poli-

(Continuare în pag. a III-a)

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al partidului,
președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Participanții la Simpozionul omagial organizat de Comitetul județean de partid Sibiu, dedicat glorioasei aniversări a 65 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român — eveniment epocal, de însemnătate istorică în viața partidului și poporului nostru — animați de cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, de profundă dragoste și caldă recunoștință față de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, vă rugăm să primiți omagiul fierbinte al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județul nostru, pentru tot ceea ce ați făcut și faceți spre binele și fericirea poporului român, pentru afirmarea demnă a României socialiste în concertul națiunilor lumii.

În același gând cu țara, cu întregul nostru popor, participanții la această solemnă manifestare politică omagială au pus cu putere în lumină strălucirea geniului dumneavoastră creator, revoluționar, convingerea și pasiunea cu care v-ați dedicat, încă din fragedă tinerețe, întreaga viață și activitate slujirii cu fierbinte patriotism și nezdruccinată hotărâre a înaltelor idealuri ale națiunii noastre, a cauzei socialismului și comunismului, păcii și progresului în lume.

În aceste zile de înălțătoare vibrație patriotică, revoluționară, când întregul nostru popor sărbătorește împlinirea a 65 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, participanții la simpozionul omagial, toți oamenii muncii de pe meleagurile sibiene, ne exprimăm recunoștința față de dumneavoastră, ctitorul României înfloritoare de astăzi, strălucit conducător și militant revoluționar, înflăcărat patriot care și-a pus amprenta de geniu asupra amplului proces de transformare multilaterală a țării, de edificare pe pământul scump al patriei a socialismului și comunismului.

Pe temelul viziunii științifice de dezvoltare rapidă și armonioasă a tuturor zonelor țării, și județul Sibiu a cunoscut, în arcul de timp al construcției socialiste, cu deosebire în glorioasa „Epocă Ceaușescu”, ritmurile cele mai înalte de dezvoltare economică-socială din întreaga sa existență, orientările și indicațiile date de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, cu prilejul fructuoaselor vizite de lucru în județul nostru, constituind jaloarele hotărâtoare pentru

(Continuare în pag. a III-a)

PARTICIPANȚII LA SIMPOZIONUL OMAGIAL
DEDICAT ANIVERSĂRII A 65 DE ANI DE LA
FĂURIREA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN,
ORGANIZAT DE COMITETUL JUDEȚEAN SIBIU
AL P.C.R.

Ieri, la Sibiu, în cadrul unui act de înaltă cultură și educație patriotică, revoluționară, s-a vernisat

Expoziția „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU — epoca celor mai rodnice împliniri din istoria poporului român”

Ieri, la Sibiu, a avut loc, în cinstea mareului jubileu al partidului, un act cu profunde semnificații politico-educative: în cadrul Muzeului județean de istorie s-a vernisat Expoziția „Epoca Nicolae Ceaușescu — epoca celor mai rodnice împliniri din istoria poporului român”.

La vernisaj au luat parte tovarășa Elena Nae, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., secretari ai comitetelor județean și municipal de partid, activiști, oameni de știință și cultură, cetățeni ai municipiului.

În cadrul festivității au fost subliniate semnificația omagială a expoziției, importanța deosebită a noului sector muzeal,

valoarea numeroaselor exponate, concepția modernă de organizare.

Expoziția evocă în mod sugestiv, prin imagini-document, fotografii, grafice, extrase din presă, cărți, firul evenimentelor politice, economice și social-culturale din cea mai fertilă perioadă a istoriei poporului nostru — Epoca Nicolae Ceaușescu — perioadă de profunde transformări revoluționare, inaugurată de Congresul al IX-lea al P.C.R., când în fruntea partidului a fost ales cel mai iubit fiu al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

(Continuare în pag. a II-a)



Imagini de la expoziția „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU — epoca celor mai rodnice împliniri din istoria poporului român”

Foto: Fred NUSS

Matematicieni la prima cunună

Iată-mă vizitându-l, iarăși, pe profesorul Ioan Popa de la Școala generală nr. 21, conducătorul cercului gimnazial de matematică din Sibiu — o reuniune de profesori generoși și de elevi pasionați, născută din ideea că se pot dăruși mai mult acestei discipline „ascuțitoare” de inteligență, cu „slove babilonice”, creșterea e-nimic pentru a fi dezlegate, formând deprinderea de a aduna într-un bob esențe. Amfitrionul meu m-a primit într-o cameră plină cu flori și cum îmi amintesc că anul trecut fusesem invitat într-una, plină cu cărți gata să se năruie și să ne îngroape, deslușesc simbolurile unei trude care a triumfat. Și adevărul este chiar acesta. La Olimpiada de matematică pentru clasele VI—VIII, desfășurată la Rîmnicu Vîlcea în zilele de 7—12 aprilie, lotul clasei a VIII-a a ocupat locul I pe țară cu media generală 9,18, locul I la individual revenindu-i elevului sibian Octavian Halmaghi (Școala generală nr. 21) cu media 9,87. De asemenea, toți ceilalți membri ai echipei clasei a VIII-a au primit mențiuni: Daniela Herlea — 9,31 (Șc. gen. nr. 21), Sanda Tritean — 9,23 (Șc. gen. nr. 2), Mihai Damian 9,12 (Șc. gen. nr. 5) și Bogdan Braicu

— 8,31 (Șc. gen. nr. 21). Adresând felicitări pentru rezultatul obținut, la care au concurat în mod egal și profesorii Vlad Petru (Liceul ind. nr. 1), Ioan Roșca (Șc. gen. nr. 13), Cristian Buțiu (Șc. gen. Vurpăr), Horia Comșa (Șc. gen. nr. 2), Nicolae Suci (Șc. gen. Daia), Teodor Mărcuț (Șc. gen. nr. 6), Mircea Ancuța (Șc. gen. nr. 17), am opinat că acest succes nu se datorează vreunei minuni. „Bineînțeles. Frumoasa noastră clasă se datorează perseverenței în eforturi a profesorilor amintiți, a profesorilor de la școlile de care aparțin elevii, a inspectorului de matematică Constantin Catrina, care a aderat la programul nostru de pregătire, sprijinindu-ne mereu, întru totul. Și, firește, elevilor concurenți, copii care nu s-au considerat de excepție și care, ca atare, s-au pregătit cu seriozitate, sacrificându-și mult timp liber, ceea ce nu înseamnă că s-au simțit frustrați. Ei pur și simplu s-au trezit ademeniți de ade-

vărul cuvintelor lui Maurois: știința e o lungă și sistematică curiozitate.” Am solicitat date mai concrete cu privire la „construirea” acestui succes. „Anul acesta, care este al II-lea de la constituirea Cercului, am efectuat 65 de ore în cadrul taberelor de matematică de la Sadu și Șanta. (Imagineză-ți, am supt trei table la munte), 100 de ore pe parcursul celor două trimestre, am susținut zeci de teste. Dar peste toate acestea, să reținem că în cerc a primit recunoașterea meritelor celor mai buni, care n-au fost decât aceia care au muncit mai mult”. Cum vedeți viitorul acestor cinci copii premiați? „Ei sînt orientați ferm spre liceul „Gheorghe Lazăr” pentru a se întîlni cu un climat matematic care să-i ridice continuu, peste nota 10. Dacă le-aș fi dirigit, le-aș scrie pe fișa psiho-pedagogică: elev care caută excepția”.

Șt. MIHAI

Turneu artistic

Orchestra populară „Zarandul” a filarmonicii din Arad prezintă, în județul Sibiu, spectacolul „La izvor de cînt și dor”, după următorul program: 6 mai: ora 12,30 — Jina, ora 15, — Poiana; ora 17,30 — Apoldu de Jos, ora 20 — Oena Sibului; 7

mai: ora 17 — Cisnădie, ora 20 — Avrig; 8 mai: ora 16,30 — Agnita; 9 mai: orele 17 și 19,30 — Sibiu, sala „Thalia”. Invitatul spectacolului — cunoscutul cîntăreț bănățean Vasile Conea.

Un act de înaltă cultură și educație patriotică, revoluționară

(Urmare din pag. I)

Înfățișînd marile procese definitorii pentru progresul rapid, multilateral al României socialiste, expoziția pune în lumină contribuția hotărîtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la fundamentarea, elaborarea și înfăptuirea întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru, la afirmarea Partidului Comunist Român drept centru vital al întregii națiuni, la dezvoltarea amplă și continuă perfecționare a democrației noastre muncitorești, revoluționare.

Relevînd aportul substanțial al cercetării științifice la dezvoltarea vieții social-eco-

nomice, expoziția subliniază contribuția tovarășei academișian doctor inginer Elena Ceaușescu la elaborarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare a patriei, la avîntul fără precedent al științei, învățămîntului și culturii în patria noastră.

Într-o expunere sintetică, sînt ilustrate realizările strălucite ale poporului, înfăptuite sub conducerea partidului, marile ctitorii ale Epocii Nicolae Ceaușescu, înălțate pe meleagurile județului Sibiu, la fel ca în întreaga țară.

În ansamblul ei, expoziția constituie un autentic act de cultură și educație patriotică revoluționară pentru vizitatorii de toate vîrstele.

Săptămîna muzeelor sibiene (5-11 mai 1986)

De ieri, 5 mai, a început ediția a III-a a Săptămîinii muzeelor sibiene, ale cărei manifestări sînt dedicate aniversării a 65 de ani de la fîurirea P.C.R., Anului internațional al păcii și Zilei internaționale a muzeelor.

Ieri, la Casa albastră, a avut loc „Sesiunea de comunicări științifice interdisciplinară pentru valorificarea rezultatelor cercetării din cincinalul 1981—1985”. Au prezentat comunicări specialiștii din toate unitățile Complexului muzeal Sibiu.

Azi — ora 10 — în sala de lectură a bibliotecii muzeului: dezbaterile „Transformările revoluționare din societatea noastră reflectate în arta contemporană”; ora 12, la Galeria de artă: vernisajul expoziției: „Valorii militante ale artei românești contemporane”; ora 16, la Casa albastră: gală de filme pe teme de artă.



Eforturile depuse în aceste zile de către întregul colectiv al oamenilor muncii de la Întreprinderea de mînuși și ciorapi din Agnita, sînt concretizate prin substanțiale depășiri de plan.

Foto: Fred NUSS

Să apărăm pădurea de incendii!

Element primordial al echilibrului ecologic, depozitară de mari valori materiale necesare economiei naționale, loc de odihnă și recreere pentru oameni, pădurea — aurul nostru verde — se cere permanent ocrotită și păstrată, ca unul din bunurile cele mai de preț ale patrimoniului natural național.

Județul Sibiu beneficiază de o mare suprafață de teren împădurit, 34 la sută din teritoriul județului fiind format de păduri. De aici reiese, evident, obligația factorilor de răspundere, dar și a tuturor cetățenilor de a feri această importantă bogăție națională de dușmanul ei cel mai distrugător — focul.

Din nefericire, în ultima perioadă de timp datorită neglijențelor și iredponsabilității unor cetățeni, mai ales tineri, au avut loc numeroase incendii care au mistuit în flăcări importante suprafețe de pădure. Să ne oprim la cîteva nedorite exemple. La 23 mar-

tie, ciobanul Iulian Ilie Dorca, din Șeica Mică, în vîrstă de 20 de ani, a incendiat o plantație de peste 10 ha. În ziua de 7 aprilie a.c., Piersic Stoica, în vîrstă de 13 ani, din comuna Gura Rîului, a dat foc ierbii, focul extinzîndu-se pe o suprafață de peste 40 ha, distrugînd o plantație de molid de 7—8 ani. În ziua de 10 aprilie 1986, Detmar Dorr și Roland Schenker, ambii din Cisnădie, în vîrstă de 16 ani, elevi ai Liceului energetic din Sibiu, fiind în vacanță la o cabană de pe Valea Lotriorei, s-au jucat cu focul în plantația de molid de 8—10 ani și au provocat un incendiu care a dus la distrugerea acesteia pe o suprafață de 100 ha. Cazuri asemănătoare au mai fost înregistrate în comuna Roșia, Șura Mare, Alămor, Orlat, Nocrich, Tîrnava, Medias și în alte localități. Această stare de fapt obligă la o permanentă muncă de educație și prevenire, în special în rîndul tinerilor, precum și la respectarea strictă

a regulilor legal stabilite. Între acestea, amintim și noi, în acest articol, cîteva: • în perioadele de secetă și lipsă de vegetație este interzis accesul în pădure a oricărui cetățean, cu excepția persoanelor autorizate; • copiii și minorii au acces în pădure numai în afara perioadelor cu pericol de incendiu și numai însoțiți de ghizii instruiți de către organele silvice; • este interzis a se face foc în pădure sau la mai puțin de 200 m de aceasta, focul putîndu-se face numai în vetrele special amenajate de organul silvic; • este interzis a se face foc pe cîmp, în curți, grădini, livezi și pășuni, pe timp de vînt; este interzis accesul autoturismelor proprietate personală pe drumurile forestiere, precum și staționarea acestora pe traseele turistice în afara locurilor de parcare special amenajate; • este interzisă folosirea focului și fumatul pe traseele turistice; • înainte de plecare din locurile de parcare sau staționare

stabilite și marcate vor fi stinse focurile din vetre și ligărele; • excursiile și drumețiile prin pădure vor fi efectuate numai în grup, cu aprobarea organului silvic, pe traseele stabilite de acesta și cu luarea la cunoștință de către toți participanții, sub semnătură, a regulilor de prevenire a incendiilor.

Se cuvine să mai amintim că abaterile de la normele de prevenire a incendiilor se sancționează cu amenzi contravenționale, conform H.C.M. 2285/69 și a Codului silvic, iar incendierea pădurilor sau refuzul de a participa la stingerea incendiilor izbucnite în pădure se pedepsește penal, cu închisoare de la 3 luni la 2 ani și suportarea pierderilor materiale produse. Dar, dîncolo de aceste sancțiuni legale, facem în primul rînd un călduros apel la toți locuitorii județului pentru protejarea pădurii și ferirea ei de incendii.

Maior Gheorghe SAVOIU



HANDBAL, DIVIZIA A (m)

O prețioasă victorie, în deplasare, a mirșenilor

Jucînd aproape de valoarea care i-a consacrat, crezînd și luptînd pentru victorie, handbaliștii de la Independența Carpați Mirșa au cîștigat partida disputată în deplasare cu Reionul Săvinești cu 29—23 (la pauză 14—9). Victoria este, însă, în primul rînd rezultatul unei pregătiri tactice a partidei și respectării stricte a indicațiilor antrenorilor. Cunoștința stilului de apărare avansată, incomodă, a săvineștenilor, Olimpiu Savu și Serafim Drăgan au organizat jocul cu accent pe activitatea pivotului și a extremelor, pe conlucrarea dintre aceste posturi în faza de finalizare. Drept rezultat, au fost create și fructificate multe ocazii, Becicheri înscriind 8 goluri, iar extrema Paraschiv 7. Mirșenii au dominat partida pe toată întinderea ei, reușind să aibă la pauză un avantaj de cinci puncte, pe care au știut

să-l păstreze și chiar să-l majoreze în repriza secundă. Victoria obținută, în deplasare, cu Reionul Săvinești, este prețioasă pentru mirșeni, aceștia ocupînd locul 7 în clasamentul general (primul loc în cea de a doua grupă valorică) și scăpînd de gîndul că se pot trezi — prin jocul unor rezultate — în zona fierbîntă a retrogradării. Iată un motiv în plus ca în partidele pe care le mai au de susținut să confirme atîngerea formei care le-a adus atîtea satisfacții și simpatii. Au marcat: Becicheri (8 goluri), Paraschiv (7), Omer (4), Cojocaru (4), Tătaru (2), Cornea (2), Jakobi (1), Bărbulescu (1).

Următoarea partidă a mirșenilor va avea loc, pe teren propriu, duminică, 11 aprilie, de la ora 10, cînd vor primi replica echipei Constructorul Arad.

Octavian RUSU

HANDBAL, DIVIZIA A (f)

C. S. M. Independența — Mureșul Tîrgu Mureș 21-19 (12-9)

Partida grea, cu o echipă oaspete puternică, beneficiînd de o forță de atac impresionantă și o apărare înaltă, în care a excelat un portar căruia, de pildă, din 8 lovituri de la 7 metri nu i s-au putut marca decît două goluri. Ar mai fi interesant de spus că s-au întîlnit echipele antrenorilor naționali, Ștefan Bartha și Lucian Albu, adică două formații bine pregătite tactic.

Sibienele au cîștigat datorită elanului cu care au jucat, realizînd cîteva desprinderi fie pe contraatac (6—1, min. 10), fie pe extreme (min. 57, 20—16), fapt ce le-a permis să aibă în momente cheie avantaj de apte să reziste continuei curse de urmărire a mureșencilor.

Partida a fost condusă de echipa timișorean Boier—Iaworski. Pentru gazde au marcat: Coșulchi 6, Rău 6, Hamez 3, Moșanu 3, Oltăceanu 2, Paștiu 1. (Șt. M.)

PE SCURT

● **SAH.** Luni, 12 mai a.c., la clubul întreprinderii „Șticia” Avrig, maestrul internațional Marin Mițuț (Calculatorul București) va susține un simultan cu sahiștii din localitate. ● Sub egida Casei Armatei din Sibiu, în perioada 15—25 mai a.c., A.S. Carpați Mirșa organizează un turneu open de sah. Sînt invitați să participe sahiști de la toate asociațiile sportive sibiene. ● **FOTBAL.** În divizia C: **Inter Sibiu — Minerul Baraolt 3—1 (1—0).** Victoria sibiienilor este pe deplin meritată. Au înscris Istvan (min. 23), Predatu (min. 48) și Grădinaru (min. 73), respectiv Szekely (min. 85). ● **Gheorghe TOPIRCEAN.** ● **Carpați Agnita — Unirea Oena Sibului 3—1 (2—0).** Derbiul județean a dat naștere unei dispute spectaculoase, desfășurată în limitele deplinei sportivității. Au înscris Pufescu (min. 2), Schapes (min. 20) și Irimie (min. 78 din 11 m), respectiv Covaci (min. 50). Deși învinși, ocnereii au dat o replică bună. ● **(Ștefan COPILAU).** ● **HALTERE.** La finalele Campionatului național

de haltere rezervat copiilor și juniorilor, găzduit de Bistrița, Adrian Opreapopa (Mecanica Sibiu) a obținut medalia de argint la categ. 60 kg; Nicolae Malanga (Carpați Mirșa) a cucerit trei medalii de argint la categ. 110 kg, iar Liviu Roșca (Carpați Mirșa) a intrat în posesia a trei medalii de bronz la categ. 100 kg. ● **ATLETISM.** La Pitești, a avut loc recent primul concurs athletic în aer liber, la start alinîndu-se și sportivi de la A.S.A. și C.S.M. Sibiu. Constantin Ariciu (A.S.A.) a ocupat locul I la 5 000 m plat, urmat fiind de Florin Andrei (A.S.A. — Metalurgica). Pe locul 4 s-a clasat, în aceeași probă, Mihai Deac (A.S.A.—Mecanica), pe locul 6 — Beniamin Părăuț (A.S.A.). Payel Dragotă s-a clasat primul la 800 m plat-juniori III, Constantin Fișcăleanu tot pe locul I la 1 500 m plat-juniori II, iar Mioara Bicu — 4,24,4 la 1 500 m plat senioare (toți de la C.S.M. Sibiu). Bine au concurat și Florin Bălan, Daniel Chiminiț și Florin Chirilă (toți de la A.S.A. Sibiu).

Simpozionul omagial consacrat sărbătoririi a 65 de ani de la făurirea P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

ție și ideologică cât și organizatoric, în mișcarea revoluționară socialistă din România, luptele politice și sociale desfășurate de masele populare împotriva fascismului și războiului, pentru răsturnarea regimului burghezo-mosieresc, pentru victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August și făurirea noii orinduirii socialiste în patria noastră. S-a subliniat că analiza retrospectivă a drumului glorios străbătut de partidul comunist în cele șase decenii și jumătate de existență, demonstrează cu putere faptul că el și-a îndeplinit cu cinste misiunea conferită de istorie, că a slujit neabătut interesele clasei muncitoare, ale tuturor oamenilor muncii, ale întregului popor, acționând ca un factor catalizator și nucleu conducător care a unit forțele viabile ale națiunii, le-a trezit conștiințele și le-a modelat voința, le-a dezvoltat trăsăturile revoluționare și patriotice, le-a insuflat, permanent, încrederea în triumful cauzei celor mulți, al idealurilor de dreptate și independență, al socialismului și comunismului în România. Cu deosebită mândrie a fost subliniat faptul că, în apogeele bătălii de clasă, antifasciste și antirăzboinice din deceniile patru și cinci, s-a reliefat puternic rolul de eminent revoluționar și patriot înflăcărat, de strălucit bărbat politic și conducător al tovarășului Nicolae Ceaușescu. Dirz și neînfricat în fața represiviilor, animat de nestinsa dragoste pentru cei mulți, clarvăzător în evaluarea evenimentelor, neobosit în organizarea luptelor maselor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a dedicat viața poporului, partidului, patriei, idealurilor de progres, libertate, independență și unitate ale națiunii noastre. Poziția sa curajoasă și intransigentă în timpul procesului de la Brașov, din 1936, rolul determinant avut împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu în organizarea și conducerea marilor demonstrații antifasciste și antirăzboinice de la 1 Mai 1939, ca și a altor acțiuni revoluționare, ilustrează, cu forța de convingere a faptelor, că tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a aflat în permanență în clocotul luptelor maselor populare, a acționat cu fermitate exemplară și strălucită dăruire patriotică pentru binele și fericirea patriei. Incununare a luptelor pentru progres, libertate, independență și unitate desfășurate în condiții deosebit de grele, revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă a deschis o nouă eră în istoria multimilenară a patriei noastre, astfel că, în decurs de numai patru decenii, sub înțeleapta conducere a partidului, poporul român a străbătut mai multe etape istorice, de la societatea burghezo-mosierească la societatea socialistă multilateral dezvoltată. Victoria deplină a socialismului, instaurarea proprietății socialiste asupra mijloacelor de producție, afirmarea relațiilor de producție și sociale socialiste au avut ca rezultat firesc exploatarea vechilor clase exploatare, a exploatarea și asuprirea, realizarea unității politice a tuturor claselor și categoriilor sociale, crearea condițiilor pentru manifestarea deplină a forțelor creatoare ale întregii noastre națiuni.

Aniversând înălțătorul eveniment de acum 65 de ani, întreaga suflare românească aduce un fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, conducătorul comunist de excepție, marele erou al poporului nostru, ctitorul României socialiste moderne, bărbatul genial care călăuzește națiunea română pe calea socialis-



mului și comunismului, în epoca celor mai bogate împliniri din istoria multimilenară a patriei, Epoca de aur a României socialiste, pe drept numită **EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU**. Congresul al IX-lea al partidului — moment crucial, de însemnătate istorică în viața partidului și poporului nostru, generator de uriașe energii creatoare, care au propulsat România pe traiectoria celor mai grandioase împliniri din întreaga sa existență — a investit, prin voința unanimă a comunistilor, a întregului popor, în funcția de secretar general al partidului, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai strălucit dintre conducătorii ce s-au ridicat din rândurile poporului în decursul multimilenarei și eroice noastre existențe, înflăcărat patriot și revoluționar, genial strateg al noului destin al patriei, prominentă personalitate de înalt prestigiu și autoritate a vieții internaționale. Aplicând creator adevărurile generale ale concepției materialist-dialectice și istorice la condițiile concrete ale României, intransigent față de tot ce înseamnă dogmatism, rutină, închistare, față de tot ce frânează mersul înainte, propulsând ferm spiritul novator, cutezanța revoluționară, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele republicii, a adus și aduce o contribuție decisivă la soluționarea problemelor fundamentale ale făuririi socialismului și comunismului. Strălucitul nostru conducător a gândit și elaborat, spre binele și fericirea națiunii noastre, un program însuflețitor de muncă și luptă, definit prin rigoare științifică, realism, clarviziune care garantează înflorirea patriei, ascensiunea fermă pe calea socialismului și comunismului. Vasta și profundă operă a conducătorului partidului și statului nostru, documentele partidului la a căror elaborare tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a adus o contribuție decisivă, au îmbogățit și dezvoltat concepția materialist-dialectică, socialismul științific, patrimoniul teoriei și practicii revoluționare mondiale, cu teze, idei, concepte și orientări de mare originalitate și valoare științifică.

Afirmându-se ca exponent fidel și autorizat al năzuințelor națiunii noastre socialiste, exercitând conducerea politică, împreună cu elasa muncitoare, cu țărâimea și intelectualitatea, cu toți cei ce

muncesc, Partidul Comunist Român se relevă ca un partid puternic, integrat organic în viața și destinul societății socialiste. Demn de relevat este faptul că secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a imprimat în munca organelor și organizațiilor de partid, a tuturor comunistilor, un stil dinamic, revoluționar, pătruns de o înaltă responsabilitate față de prezentul și viitorul poporului român, a stimulat consecvent întărirea legăturii partidului cu masele, cu făuritorii de bunuri materiale și spirituale, a vegheat permanent ca întreaga activitate a partidului și statului nostru să exprime fidel voința și interesele supreme ale națiunii. De aceea, la cel de-al 65-lea jubileu al său, Partidul Comunist Român se prezintă mai puternic și mai unit ca oricând, îndeplinindu-și strălucit rolul de centru vital al națiunii, de nepuizabil generator de energie și catalizator al potențelor creatoare ale întregului popor, propulsând progresul și chezușind dezvoltarea liberă și independentă a patriei.

Ca rezultat firesc al aplicării consecvente a programelor economice elaborate de partidul nostru, producția industrială a României a crescut după Congresul al IX-lea de peste 6 ori, ritmuri mari cunoscând ramurile hotărâtoare ale industriei, îndeosebi cele care realizează un înalt grad de valorificare a resurselor materiale și a forței de muncă, un aport hotărâtor la promovarea progresului tehnic. Contribuția industriei la crearea venitului național a crescut de la 26,5 la sută în 1945, la 48,9 la sută în 1965 și la peste 60 la sută în prezent, ponderea produselor cu un grad ridicat de prelucrare crescând în exporturile românești de la 36,2 la sută în 1965 la peste 60 la sută la începutul actualului cincinal. În strânsă legătură cu avântul industriei, **EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU** a marcat o cotitură fundamentală și în politica agrară a partidului, în dezvoltarea și modernizarea agriculturii noastre socialiste. Roadele politicii înțelepte a partidului, strâns unit în jurul iluztrului nostru conducător, s-au concretizat în sporirea continuă a venitului și avuției naționale, în ridicarea bunăstării materiale și spirituale a întregului popor. Față de anul 1965, fondul de retribuție a crescut de peste 5 ori, iar retribuția medie s-a majorat de 3 ori. Elocvent este și faptul că numai din fondurile

statului s-au construit peste 2,3 milioane de locuințe. Pe baza orientării date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, o puternică înflorire și dezvoltare a cunoscut învățământul, conceput într-o strânsă legătură cu cercetarea științifică și producția. În aceste domenii esențiale pentru dezvoltarea societății noastre, o contribuție decisivă a adus și aduce tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic, ilustru savant care se bucură de reputație mondială, de un uriaș prestigiu pe toate meridianele lumii. De remarcă faptul că, în această glorioasă epocă, istoria a înregistrat nu numai frontul amplu al construcțiilor materiale realizate, dar și cuprinderea largă a societății, a oamenilor, sub un nou orizont moral și politic, sub o nouă înțelegere a vieții și a sensului ei, a umanismului și a angajării revoluționare. Firesc, grija permanentă a partidului și statului nostru pentru satisfacerea nevoilor materiale și spirituale ale celor ce muncesc se resimte din plin și în județul Sibiu, în consens direct cu mărețele realizări economice, cu dezvoltarea fără precedent a industriei și agriculturii pe aceste meleaguri românești.

În cadrul simpozionului a fost subliniat faptul că, situând în prim-planul preocupărilor pentru edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate, progresul economic și social al țării, ridicarea continuă a nivelului de trai al oamenilor muncii, Partidul Comunist Român, Republica Socialistă România promovează o politică externă activă, pusă în slujba intereselor vitale ale poporului român, a idealurilor de pace, înțelegerii și colaborare internaționale, independenței și libertate ale popoarelor. În realizarea acestei largi deschideri, s-au înscris, ca momente hotărâtoare, întâlnirile și contactele tovarășului Nicolae Ceaușescu, pe pământul patriei sau de-a lungul unor rodnice itinerare ale prieteniei și colaborării, întreprinse împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în țări de pe toate continentele. În mod firesc, strategia generală a politicii externe a partidului și statului nostru coincide și se integrează armonios în promovarea cerințelor sub care s-a lansat, în 1986, Anul Internațional al Păcii. Este

marele merit al tovarășului Nicolae Ceaușescu de a fi definit, cu autoritatea și responsabilitatea conferite de calitățile sale, de eminent om politic și de stat al zilelor noastre, necesitatea ca acest an să marcheze — prin acțiunea unită a factorilor politici și maselor populare de pretutindeni — o cotitură radicală în evoluția evenimentelor internaționale în direcția înlăturării dezarmării, apărării și consolidării păcii, înlăturării dreptului inalienabil al tuturor popoarelor la existență demnă, la adăpost de amenințarea unui nou război mondial, care ar pune în pericol însăși existența vieții și civilizației pe planeta noastră. Partidul și statul nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu au acționat și acționează cu consecvență și fermitate pentru respingerea și abolirea politicii de forță și amenințarea cu forța și pentru reglementarea prin mijloace politice, prin tratative, a oricăror conflicte și diferende dintre state, pentru lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice internaționale, pentru a se pune capăt definitiv colonialismului, politicii de apartheid și discriminare rasială, pentru sporirea rolului țărilor mici și mijlocii, al țărilor în curs de dezvoltare și nealiniată pe arena mondială. De aceea, în strânsă interdependență cu opera vastă de construcție pașnică, Partidul Comunist Român, întreaga noastră națiune, urmînd cu încredere și mândrie strălucitul exemplu al tovarășului Nicolae Ceaușescu, îndemnatul și orientatul sale, vor face totul pentru a-și aduce, în continuare, contribuția activă la creșterea prestigiului și forței de atracție a socialismului, la triumful nobilelor idealuri ale păcii și libertății, pentru a asigura condițiile necesare fiecărui popor de a-și concentra mijloacele materiale și umane, de a pune minunatele cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane, în slujba progresului economic și social, a bunăstării și fericirii oamenilor.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, și vibrant patriotizm, participanții la simpozion au adresat o telegramă tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU**, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

**COMITETULUI CENTRAL AL
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN,
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,
secretar general al partidului,
președintele Republicii Socialiste România**

(Urmare din pag. 1)

perfecționarea întregii noastre activități, pentru ridicarea ei pe trepte calitativ superioare.

Dorim să subliniem, și cu acest prilej aniversar, contribuția dumneavoastră hotărâtoare la fundamentarea politică externă a partidului și statului nostru, a cărei promovare consecventă a condus la creșterea necontenită a prestigiului internațional al României și președintelui său, exprimându-ne, totodată, deplina adevărată față de realismul și justețea demersurilor făcute în vederea opririi cursei periculoase a înarmărilor, în primul rând a celei nucleare, salvagărdării păcii mondiale, asigurării unei lumi a colaborării și înțelegerii între toate popoarele planetei.

În aceste momente de aleasă sărbătoare, într-o deplină unitate de gând și simțire cu întregul nostru popor, alăturăm omagiu fierbinte pe care vi-l aducem dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, angajamentul ferm al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județul Sibiu de a acționa, cu hotărâre și devotament, cu dăruire și abnegație, cu înalt spirit revoluționar pentru a înlături exemplar sarcinile ce ne revin în acest al VIII-lea cincinal, istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, aducându-ne astfel o contribuție mereu sporită la progresul multilateral al scumpei noastre patrii, la triumful socialismului și comunismului în România.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe tovarășul SANTIAGO CARRILLO

(Urmare din pag. 1)

rității între partidele comuniste și muncitorești, bazate pe egalitate, pe dreptul fiecărui partid de a-și elabora independent linia sa politică, a conlucrării cu partidele socialiste, social-democrate, cu toate forțele progresiste, anti-imperialiste în lupta pentru soluționarea marilor probleme

ce confruntă omenirea, pentru dezarmare, în primul rând pentru dezarmare nucleară, pentru pace, pentru progresul economic și social al tuturor popoarelor, pentru o lume mai bună și mai dreaptă pe planeta noastră.

După întrevedere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a reținut la dejun pe tovarășul Santiago Carrillo.

Din partea Comisiei de partid și de stat pentru supravegherea și controlul calității mediului înconjurător

Din măsurătorile efectuate pe întreg teritoriul țării rezultă că în zilele de 4 și 5 mai a.c., în unele din zonele afectate, inclusiv în municipiul București, datorită unei circulații atmosferice favorabile, radioactivitatea a continuat să scadă.

În alte zone radioactivitatea este mai ridicată, fără însă a prezenta pericol pentru sănătatea populației.

Evoluția radioactivității este controlată permanent de stațiile și laboratoarele de specialitate și va fi adusă, în continuare, la cunoștința populației, până la încadrarea ei, pe întreg teritoriul țării, în limitele admise.

INTREPRINDEREA DE VINIFICAȚIE

ȘI PRODUSE SPIRTOASE SIBIU, str. 1 Mai nr. 6

incadrează:

● ȘEF OFICIU CALCUL

Relații suplimentare la telefon 1 72 90.

— 235 —

INTREPRINDEREA DE PROSPECTIUNI

ȘI EXPLORĂRI GEOLOGICE ARGES,

cu sediul în Pitești, str. Egalității nr. 16, telefon 3 50 89,

incadrează urgent:

● **MINERI CALIFICAȚI**, categoriile 3, 4 și 5, pentru lucrări în subteran la obiectivele geologice Sădurel-Jidoaia și Conțu în județul Sibiu, Valea Vilsanului și Mesteacăn — Făgăraș.

— 236 —

LICEUL PEDAGOGIC SIBIU,

str. G-ral Magheru nr. 36,

incadrează urgent:

● INSTALATORI

Relații suplimentare la sediul unității sau telefon 1 43 66.

— 228 —

COMBINATUL PENTRU LIANȚI

cu sediul în Hoghiz județul Brașov.

RECRUTEAZĂ CANDIDAȚI PENTRU ȘCOALA DE MAIȘTRI MECANICI curs seral cu program comasat.

Condiții de înscriere:

- absolvent de liceu sau școală profesională, calificat în meseria de lăcătuș sau altă meserie înrudită (sudor, strungar, frezor).
- vechime minimă în meserie — 8 ani.
- categoria a V-a de încadrare
- termen de încadrare în muncă la C.L. Hoghiz 30.06.1986.

În timpul școlarizării se asigură cazare la căminul de nefamiliști Hoghiz.

Informații suplimentare se pot cere la Combinatul pentru lianți Hoghiz serv. P.I.R.

— 233 —

IN CADRUL DISPENSARULUI POLICLINIC CU PLATA SIBIU, funcționează serviciul de pediatrie cu următoarele specialități:

- Dr. Popa Fulga, pediatrie;
- Dr. Neamțu Mihai, gastroenterologie infantilă;
- Dr. Lulay Iosif, endocrino-pediatrie;
- Dr. Lotreanu Constantin, cardiologie-pediatrie;

La domiciliul bolnavilor acordă consultații următorii medici:

- Dr. Dăncilă Ștefan, pediatrie, telefon 11850
- Dr. Iordanide Alexandra, pediatrie, telefon 3 28 52

Dr. Lotreanu Constantin, cardiologie-pediatrie, telefon 3 24 04.

— 224 —

TELEGRAME EXTERNE

● La Centrul internațional de expoziții din Beijing a avut loc o conferință de presă, în preajma deschiderii Expoziției industriale a Republicii Socialiste România. Cu acest prilej, au fost prezentate pe larg date privind dezvoltarea economiei românești, produsele ce vor fi expuse. Au fost relevate, de asemenea, aspecte ale dezvoltării colaborării româno-chineze pe multiple planuri.

Devenită tradițională în relațiile româno-chineze, expoziția industrială românească de la Beijing, ajunsă la a VI-a ediție, este menită să asigure dezvoltarea în continuare a schimburilor economice dintre România și R. P. Chineză.

Au luat parte reprezentanți ai conducerilor organelor centrale de presă, Radio și Televiziune, precum și ai organelor centrale economice și de comerț exterior.

● Marșul Păcii, pornit din Los Angeles pentru a străbate 5000 de kilometri și a ajunge la Washington, trece în prezent prin statul Utah, apropiindu-se de statul Colorado, relatează agenția TASS. Pe traseu, în

cadruul întâlnirilor pe care le au cu locuitorii orașelor și satelor, participanții la marș organizează mitinguri și întâlniri cu populația, explicând că acțiunea are ca scop mobilizarea opiniei publice la lupta împotriva cursei înarmărilor nucleare.

● O rachetă americană de tip Delta a explodat la scurt timp după lansare, sâmbătă seara, la Cape Canaveral, informează agențiile internaționale de presă.

Racheta, care trebuia să plaseze pe o orbită circumterestră un satelit meteo, este cea de-a doua care explodează la lansare, după un accident similar petrecut la 18 aprilie cu o rachetă de tip Titan. Potrivit aprecierilor N.A.S.A., principalul reactor al rachetei „a încetat să funcționeze prematur”.

● Departamentul cipriot pentru antichități a anunțat încheierea lucrărilor de restaurare a unui templu dedicat zeului Apollo Hylates, datînd din secolul al VIII-lea î.e.n. Așezat în zona Kourion, la vest de orașul Limassol, templul fusese serios avariat de un cutremur din a doua jumătate a secolului întii e.n.

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii a 50 de ani de la căsătorie, urăm cu multă dragoste părinților noștri RAFLA și IOAN BARAC din Alămor — sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”
Copiii, nurorele, nepoții și strănepotul (5399)

Colectivul atelierului scolar — I.P.A. II Sibiu — urează mulți ani cu sănătate și fericire, la vîrsta bine meritată pensionării, tovarășului lor de muncă AN-GHEL CRISTEA. (5402)

● Un pios omagiu celei care a fost

ERIKA IORDANOV

Sincere condoleanțe familiei îndoliatăe.

Colegii de muncă de la I.P.A. Sibiu (5403)

Sintem alături de colegul nostru Dumitru Iordanov, la marea durere pricinuită de decesul soției.

Sincere condoleanțe!

Colectivul de muncă de la Inspectoratul sanitar veterinar Sibiu (5392)

Cu adîncă durere sufletească, fiul, fiicele, ginerii, nora, nepoții și strănepoții, anunță decesul celei mai iubite și stimate mamă, bunică și străbunică,

ELENA IVANUȚIU

— 86 ani —

Înmormîntarea va avea loc marți, 6 mai 1986, ora 13, în satul Mohu. (5381)

Cu nemărginită durere, soția, copiii, fratele cu familia anunță înțetarea din viață a scumpului lor

NICULIȚĂ DĂDĂRLAT pensionar — Mecanica Sibiu
Înmormîntarea — marți, 6 mai 1986, ora 14, la Săliște. (5372)

Sintem alături de colegul nostru Nicolae Dădărlat la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Transmitem condoleanțe familiei îndoliatăe.

Colegii de grupă (5379)

Sintem alături de colega noastră Nicoleta Dădărlat în clipele grele pricinuite de moartea fulgerătoare a tatălui ei.

Colectivul de muncă al Sucursalei județene C.E.C. Sibiu (5389)

Colectivul de oameni ai muncii de la Liceul sanitar Sibiu este alături de distinsul profesor Romul Brad, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe familiei. (5388)

Sintem alături de colegul nostru Mircea Giurcoi, la marea durere pricinuită de decesul fratelui său.

Sincere condoleanțe.
Colegii de la Inspectoratul sanitar veterinar Sibiu

Mica publicitate

VINZARI-CUMPĂRARI

Vind urgent apartament 4 camere, liber, Vasile Aaron, str. Iezer, bloc 3, ap. 37, etaj IX, orele 17—20. (5385)

● Cumpăr apartament trei camere, bucătărie, pivniță, balcon, la etajul I, în Cisnădie. Preferabil confort I. Telefon 2 07 60. Sibiu.

● Vind covor persan din Iran, 2x3. Sibiu, telefon 3 20 32. (5230)

● Cumpăr cilindri noi sau pistoane cota 4 pentru motocicletă IJ. Sibiu, Valea Aurie, bloc 53, ap. 8. (5246)

● Vind Dacia 1300. Sibiu, cartier Strand, bloc 3, sc. B, ap. 18. Vizibil zilnic între orele 16—20. (5245)

● Vind canapea și două fotolii. Sibiu, telefon 4 20 43. (5250)

● Vind apartament liber — 3 camere, hol mare, etaj II, achitat, V. Aaron. Telefon 2 68 05, orele 18—21. (5178)

● Vind 6 roți ARO 650/16 (jenți, camere, cauciucuri). Sibiu, telefon 4 80 40. (5283)

● Vind casă în str. Margaretelor nr. 51 Sibiu. (5263)

● Vind apartament 3 camere. Telefon 4 32 51, orele 17—20. (5284)

● Vind video JVC nou, telecomandă infraroșii, performanțe. Sibiu, telefon 1 41 90. (5281)

● Vind Dacia 1100, perfectă stare de funcționare. Sibiu, telefon 7 23 69. (5282)

● Vind mașină de tricotate „Regina”. Hipodrom III, str. Alea Taberei nr. 3, ap. 2. (5280)

● Vind mașină de tricotate, finețea 8, automată, cu depănătoare. Str. Lîinii 26, Sibiu. (5279)

● Vind cătel pechinez. Sibiu, telefon 1 20 87, orele 17—20. (5276)

● Vind casă în comuna Poplaca, str. Gh. Lazăr nr. 153. Informații Cisnădie, str. Șelimbărului 55. (5322)

● Vind Flat 850, frigider Arctic, masă, butelie sport, magnetofon, boxe, stație, piese MZ 125. Telefon 1 25 65. (5318)

● Vind casă, curte și garaj, str. Moara de Scoartă nr. 7. Vizibil zilnic între orele 15—18. (5398)

● Casă de vânzare, comuna Marpod nr. 309. Informații telefon 928/1 35 92 și Marpod 132. (193-M)

● Vind apartament două camere confort I, Mediaș, cartier Vitrometan. Telefon 1 33 43, familia Grigori. (194-M)

● Vind apartament 3 camere, confort II, pivniță, liber, telefon 2 35 88 — Sibiu.

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb apartament proprietate, 4 camere, Strand, cu spațiu mai mic, central. Telefon 3 20 32. (5230)

● Schimb casă I.L.L. — două camere mari, dependențe, Făgăraș, central, cu apartament două camere în Sibiu. Informații telefon 3 48 86, după ora 16.

OFERTA DE SERVICIU

● Caut femeie menaj (două persoane). Ofer cameră. Sibiu, str. 11 Iunie, 48. (5390)

Sintem alături de colega noastră Aurelia Fețeanu în aceste momente grele la despărțirea de tatăl său și transmitem condoleanțe familiei.

Colegii de la unitatea 18 P — cooperativa „Gheata” (5378)

Părinții Gheorghe și Elena, surorile Lenuța, Lucica și Anișoara anunță cu adîncă durere înțetarea din viață a dragului lor fiu și frate,

GHEORGHE DEMIAN

— 24 ani —

Înmormîntarea — miercuri, 7 mai, în comuna Gura Riului. (5395)

Cu adîncă durere în suflet, soția — Minerva, anunță înțetarea din viață, după o grea suferință, a soțului ei drag

NICOLAE PETRESCU

— 53 ani —

Cu bunătațea și noblețea ta sufletească vei rămîne vesnic în sufletul meu!

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 7 mai, ora 14, din str. Goethe nr. 5, Sibiu.

Anunțăm, cu adîncă durere, înțetarea din viață a scumpei noastre mame, soacră și bunici

MARIA OANA

(născută Natanail)

— 71 ani —

Nucet

Înmormîntarea astăzi, 6 mai 1986, ora 14. Plecarea din Calea Gusteriței, 55.

Familia

Sintem alături de colega noastră Cornelia Blaga la marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Condoleanțe familiei îndoliatăe.

Colectivul Consiliului popular Miercurea Sibiu-lui

Pios omagiu și o lacrimă în amintirea celui care a fost soț și tată,

LUDWIG HORST

Soția și fiul (5407)

Îndurerăți, reamintim că astăzi se împlinesc doi ani de la pierderea prea timpurie a scumpului nostru

WILLY WAGNER

— 26 ani —

Familia îndoliată — Apos-Agnita (5404)

Familia mulțumește tuturor celor care i-au fost aproape în marea durere a despărțirii pentru totdeauna de

GHEORGHE MIHAI

(5409)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi, prin prezență, flori, telegrame și cuvinte de mîngiere, la greua pierdere suferită prin dispariția celui drag

dr. LICINIU METEȘ Familia (5383)